Nezavislé jevy Il

Na vyrobku se vyskytuji nezavisle na &di druhy vad s prawipodobnostmi:
P(A)=0,02, P(B)=0,05, P(C)=0,1. Uri pravctpodobnost, Ze:

a) vyrobek ma vadp, B; b) vyrobek ma vSechnyivadyA, B, C;
c) vyrobek ma vady, B a nema vadc; d) vyrobek je bez vady.

Oby¢ejna zarovka vydrzi négtrzite svitit 1500 hodin s pra¥godobnosti 85%.
Ur¢i, s jakou pravépodobnosti vydrzi 1500 hodin svitit sédmapojena dvojice
téchto Zarovek.

Obycejna zarovka vydrzi négtrzite svitit 1500 hodin s pra¥godobnosti 85%.
Ur¢i, s jakou pravépodobnosti vydrzi svitit alespgedna ze dvojicesthto Zarovek,
pokud jsou zapojeny paralélrPriklad feS d¥ma zmisoby:

a) pomoci &itani pravépodobnosti, b) pomoci ofraych jeva.

Na obrazku je zapojent prepin&a. Kazdy z nich mize byt nezavisle na ostatnich
zapnuty nebo vypnuty se stejnou prgwaddobnosti (0,5). Wr pravdpodobnost, Ze
pies zapojeni bude prochazet elektricky proud.
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Pristroj je sloZeny ze&itnezavislych funénich celki, u kazdého z nich je uvedena
pravcEpodobnost nefetrzité funknosti po celou dobu Zivotnostiptroje a cena

v tisicich K. Navrhni zalohovani furikich celki tak, aby pistroj fungoval bez
poruchy po celou dobu Zivotnosti alespopravédpodobnosti 0,85 a jeho cena byla
co nejnizsi. Celeld: pravdpodobnost 0,9, cena 10, ceBkpravdpodobnost 0,8,
cena 5, celekC: pravdpodobnost 0,75, cena 1.
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